
PAUTA DA SESSÃO
  Sessão Ordinária
  Sessão Nº: 21
  Data: 08/07/2025 19:00

PAUTA CÂMARA MUNICIPAL DE COXIM

LEITURA

                
SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA OITO DE JULHO

DO ANO DE DOIS MIL E VINTE CINCO

I – ABERTURA – Em nome de Deus, da Liberdade e da Democracia, declaro aberta a presente
Sessão Ordinária.
 
II – HINO DO ESTADO DE MATO GROSSO DO SUL
 
III - PEQUENO EXPEDIENTE: 0:30 MINUTOS
 
1ª - PARTE - APRESENTAÇÃO E APROVAÇÃO DA ATA DA SESSÃO ANTERIOR
2ª - PARTE - LEITURA DO EXPEDIENTE RECEBIDO DO PODER EXECUTIVO
3ª - PARTE - LEITURA DAS CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS E EXPEDIDAS
4ª - PARTE - LEITURA DAS MATÉRIAS APRESENTADAS PELOS VEREADORES
5ª - PARTE - APRESENTAÇÃO VERBAL DE INDICAÇÕES E REQUERIMENTOS
 
IV - GRANDE EXPEDIENTE: 120 MINUTOS
 
1ª - PARTE - USO DA TRIBUNA (CONFORME ORDEM DE INSCRIÇÃO)
 
1) Em atendimento ao Requerimento apresentado em 12/06/2025 pela Sra. Amanda
Brasil, a Câmara Municipal de Coxim-MS, de acordo com o artigo 221 da Lei Orgânica
Municipal, disponibilizará o uso da Tribuna Livre para uma breve apresentação para
abordar o Dia Internacional contra o uso e tráfico ilícito de drogas. Convido para
ocupar a Tribuna, pelo tempo de 5 minutos, a Sra. Amanda Marcos Brasil da Silva
Lima.
 
 

ORDEM DO DIA

PROJETO DE LEI - 19/2025 - EDILSON MAGRO

“Altera e revoga as Leis 1.463/2010 e 1.606/2013 que trata do
Conselho Municipal do Idoso e do Fundo Municipal do Idoso e
dá outras Providências.”

PROJETO DE LEI - 28/2025 - EDILSON MAGRO
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REQUERIMENTO 84/2025 - VER. MAURICIO HELPIS

O VEREADOR QUE ABAIXO SUBSCREVE, REQUER APÓS TRAMITAÇÃO NA FORMA
REGIMENTAL OUVINDO O COLENDO PLENÁRIO, QUE SEJA ENCAMINHADO Á SECRETÁRIA DE
RECEITA E GESTÃO, SRA. VERONILDES BATISTA, O SEGUINTE REQUERIMENTO: 1. QUAL O
VALOR EXATO ARRECADADO MENSALMENTE PELO MUNICÍPIO DE COXIM NOS ÚLTIMOS 12
MESES? 2. QUAL O VALOR EXATO MENSAL GASTO (CUSTOS FIXOS E VARIÁVEIS) PELO
MUNICÍPIO DE COXIM NO MESMO PERÍODO?

REQUERIMENTO 85/2025 - VER(A). LUCIA DA AAVC

A VEREADORA QUE ABAIXO SUBSCREVE, REQUER APÓS TRAMITAÇÃO NA FORMA
REGIMENTAL OUVIDO O COLENDO PLENÁRIO, SEJA ENCAMINHADA À SECRETÁRIA
MUNICIPAL DE SAÚDE, SRA. FERNANDA BERIGO A SEUINTE PROPOSIÇÃO:
SOLICITA INFORMAÇÕES SOBRE CADEIRAS DE RODAS E CADEIRAS MOTORIZADAS NAS
UNIDADES DE SAÚDE DO MUNICÍPIO.

REQUERIMENTO 86/2025 - VER. ABILIO VANELI

OS VEREADORES QUE ABAIXO SUBSCREVEM, REQUER APÓS TRAMITAÇÃO NA FORMA
REGIMENTAL OUVIDO O COLENDO PLENÁRIO, SEJA ENCAMINHADA A ILMA. SRA. MAUREN
LAZZARETTI, SECRETÁRIA DE MEIO AMBIENTE DE MATO GROSSO - MT, A SEGUINTE
PROPOSIÇÃO: SOLICITAMOS INFORMAÇÕES DE VOSSA SENHORIA SOBRE OS POSSÍVEIS
IMPACTOS AMBIENTAIS E SOCIAIS RESULTANTES DO LICENCIAMENTO DE CINCO (05)
PEQUENAS CENTRAIS HIDRELÉTRICAS NO RIO ARIRANHA, EM ALTO ARAGUAIA E ALTO
TAQUARI - MT, NA DIVISA ENTRE OS DOIS ESTADOS, E QUE FAZ PARTE DA BACIA
HIDROGRÁFICA DO RIO TAQUARI, O QUAL BANHA O NOSSO MUNICÍPIO. REQUER TAMBÉM
QUE SEJA INFORMA O CUMPRIMENTO DE TODAS AS EXIGÊNCIAS LEGAIS E SE HOUVE O
CUMPRIMENJTO DE TODAS AS ETAPAS DO LICENCIAMENTO AMBIENTAL E TODOS OS DAS
DA EMPRESA RESPONSÁVEL PELO EMPREENDIMENTO.

MOÇÃO 89/2025 - VER(A). SIMONE GOMES

A VEREADORA QUE ABAIXO SUBSCREVE, REQUER APÓS TRAMITAÇÃO NA FORMA
REGIMENTAL OUVIDO O COLENDO PLENÁRIO A APROVAÇÃO DO SEGUINTE REQUERIMENTO:
” REQUER MOÇÃO DE PESAR AOS FAMILIARES E AMIGOS DA SRA. ANTÔNIA MARIA DA
SILVA”.

MOÇÃO 90/2025 - VER. WILLIAM MEIRA

O VEREADOR QUE ABAIXO SUBSCREVE, REQUER APÓS TRAMITAÇÃO NA FORMA
REGIMENTAL OUVIDO O COLENDO PLENÁRIO, SEJA ENCAMINHADO AO SENHOR
PRESIDENTE DESTA CASA DE LEI, O SEGUINTE REQUERIMENTO: REQUER MOÇÃO DE PESAR
AO SENHOR JOÃO DE OLIVEIRA CRUZ

MOÇÃO 91/2025 - VER. MARCINHO SOUZA
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O VEREADOR QUE ABAIXO SUBSCREVE, REQUER APÓS TRAMITAÇÃO NA FORMA
REGIMENTAL OUVIDO O COLENDO PLENÁRIO, SEJA ENCAMINHADO AO SENHOR
PRESIDENTE DESTA CASA DE LEI, O SEGUINTE REQUERIMENTO: “REQUER MOÇÃO DE
CONGRATULAÇÃO À SECRETÁRIA MUNICIPAL DE SAÚDE FERNANDA BERIGO, PELOS
RELEVANTES SERVIÇOS PRESTADOS A SAÚDE DO NOSSO MUNICÍPIO”.

MOÇÃO 92/2025 - VER. MAURICIO HELPIS

O VEREADOR QUE ABAIXO SUBSCREVE,REQUER APÓS TRAMITAÇÃO NA FORMA
REGIMENTAL OUVINDO O COLENDO PLENÁRIO A APROVAÇÃO DO SEGUINTE
REQUERIMENTO: ``REQUER MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO AO SENHOR SEBASTIÃO
MARINHO DE SOUZA.``

MOÇÃO 93/2025 - VER. JEFFERSON AISLAN

O VEREADOR QUE ABAIXO SUBSCREVE, REQUER APÓS TRAMITAÇÃO NA FORMA
REGIMENTAL OUVIDO O COLENDO PLENÁRIO A APROVAÇÃO DO SEGUINTE REQUERIMENTO:
"REQUER MOÇÃO DE PESAR AOS FAMILIARES DE JAIRO BARBOSA DE OLIVEIRA."

MOÇÃO 94/2025 - VER(A). ADRIANA NABHAN

A VEREADORA QUE ABAIXO SUBSCREVE, REQUER APÓS TRAMITAÇÃO NA FORMA
REGIMENTAL OUVIDO O COLENDO PLENÁRIO, A APROVAÇÃO DO SEGUINTE
REQUERIMENTO: “REQUER MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO PARA OS ORGANIZADORES DA
26ª FESTA NORDESTINA DE COXIM-MS: AOS SENHORES ROZALDA PEREIRA DE REZENDE,
CARLOS OLIVEIRA DE REZENDE (CARLÃO DA TRIÂNGULO), RAUANE DA SILVA
BERNARDELLI, E EM ESPECIAL AOS COLABORADORES DA COZINHA: EVA AUGUSTA VIEIRA,
ALADIA MARIA BEZERRA, DALVA MARIA DOS SANTOS, EMÍLIA DA CRUZ DOS SANTOS E
JOSÉ IRAN DE SOUZA, ESTENDENDO-SE ESSA HOMENAGEM A TODOS OS DEMAIS
ENVOLVIDOS, EM RECONHECIMENTO À DEDICAÇÃO, EMPENHO E CONTRIBUIÇÃO PARA A
REALIZAÇÃO E O SUCESSO DE MAIS UMA EDIÇÃO DESTA IMPORTANTE MANIFESTAÇÃO
CULTURAL DE NOSSO MUNICÍPIO”.

MOÇÃO 95/2025 - VER(A). SIMONE GOMES

A VEREADORA QUE ABAIXO SUBSCREVE, REQUER APÓS TRAMITAÇÃO NA FORMA
REGIMENTAL OUVIDO O COLENDO PLENÁRIO A APROVAÇÃO DO SEGUINTE REQUERIMENTO:
“REQUER-SE MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO AO 47 BI (BATALHÃO DE INFANTARIA)
SERTANISTA DOMINGOS GOMES BELIAGO.”

MOÇÃO 96/2025 - VER. MARCINHO SOUZA

O VEREADOR QUE ABAIXO SUBSCREVE, REQUER APÓS TRAMITAÇÃO NA FORMA
REGIMENTAL OUVIDO O COLENDO PLENÁRIO, SEJA ENCAMINHADO AO SENHOR
PRESIDENTE DESTA CASA DE LEI, O SEGUINTE REQUERIMENTO: “REQUER MOÇÃO DE
PESAR AOS FAMILIARES DO SENHOR JORGE BARBOSA DA SILVA”.
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MOÇÃO 97/2025 - VER. JEFFERSON AISLAN

O VEREADOR QUE ABAIXO SUBSCREVE, REQUER APÓS TRAMITAÇÃO NA FORMA
REGIMENTAL OUVIDO O COLENDO PLENÁRIO, SEJA ENCAMINHADO AO SENHOR
PRESIDENTE DESTA CASA DE LEI, O SEGUINTE REQUERIMENTO: "REQUER MOÇÃO DE
PESAR AOS FAMILIARES DE CICERA DA SILVA BARBOSA".

EXPLICAÇÕES FINAIS

 
VI - EXPLICAÇÕES PESSOAIS: (CONFORME ORDEM DE INSCRIÇÃO)
 
OBS: ENCERRAMENTO:
 
NÃO HAVENDO MAIS NENHUM ASSUNTO A SER TRATADO, CONVIDO PARA A PRÓXIMA
SESSÃO ORDINÁRIA QUE OCORRERÁ, DIA 14 DE JULHO ÀS 19H. AGRADEÇO A
PRESENÇA DE TODOS E DECLARO ENCERRADA A PRESENTE SESSÃO.
 
Sala das Sessões, 08 de julho de 2025.
 
  

Vereador Luiz Eduardo
Presidente/CMC
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